

2.1. Licencie na dovoz zbraní, streliva a výbušnín**2.2. Licencia na vývoz zbraní, streliva a výbušnín**

L i c e n č n é k o n a n i e	Kategória licencie	1.2. Licencia na dovoz zbraní, streliva a výbušnín	1.4. Licencia na vývoz zbraní, streliva a výbušnín
	Dôvod existencie licenčného obmedzenia	Dovoz zbraní, streliva a výbušnín sa kontroluje z dôvodu možných bezpečnostných a zahraničnoekopolitických dopadov na Slovenskú republiku.	Dovoz zbraní, streliva a výbušnín sa kontroluje z dôvodu možných bezpečnostných a zahraničnoekopolitických dopadov na Slovenskú republiku.
	Postup v licenčnom konaní	Žiadosť sa podáva na predpísanom tlačíve žiadosti o povolenie na dovoz zbraní, streliva a výbušnín poštou alebo osobne na podacom mieste odboru v piatich vyhotoveniach. O udelení licencie rozhodne Odbor licenčnej a colnej politiky do 15 dní. Žiadateľa vyrozumie výzvou na zaplatenie správneho poplatku resp. rozhodnutím o zamietnutí žiadosti so zdôvodnením tohto rozhodnutia. Pri žiadosti, ktorá nie je kompletná sa preruší konanie do odstránenia nedostatkov	Žiadosť sa podáva na predpísanom tlačíve žiadosti o povolenie na vývoz zbraní, streliva a výbušnín poštou alebo osobne na podacom mieste odboru. O udelení licencie rozhodne Odbor licenčnej a colnej politiky do 15 dní. Žiadateľa vyrozumie výzvou na zaplatenie správneho poplatku resp. rozhodnutím o zamietnutí žiadosti so zdôvodnením tohto rozhodnutia. Pri žiadosti, ktorá nie je kompletná sa preruší konanie do odstránenia nedostatkov.
	Požiadavky na kompletnosť žiadosti	<ul style="list-style-type: none">- Predpísané tlačívo žiadosti (kompletne vyplnené a podpísané konateľom ako je uvedené v obchodnom, alebo živnostenskom registri).- Overený výpis z obchodného, alebo živnostenského registra. Dátum vystavenia výpisu nesmie byť starší ako 3 mesiace.- Kontraktu s dodávateľom na požadované obdobie a požadovanú komoditu.- Ďalšie doklady umožňujúce posúdenie prípadu /napr. prepravné trasy a pod./.	<ul style="list-style-type: none">- Predpísané tlačívo žiadosti (kompletne vyplnené a podpísané konateľom ako je uvedené v obchodnom, alebo živnostenskom registri).- Overený výpis z obchodného, alebo živnostenského registra. Dátum vystavenia výpisu nesmie byť starší ako rok a overenie staršie ako 3 mesiace.- Kontrakt s odberateľom na požadovanú komoditu.- Originál dokladu o konečnom užívateľovi.- Ďalšie doklady umožňujúce posúdenie prípadu /napr. prepravné trasy a pod./.
Referent	Beata Vrábová	tel. 4854 2053	Beata Vrábová tel. 4854 2053